



注意! 7月1日起

白云机场出发层禁止未载客营运车辆驶入

羊城晚报讯 记者唐珩、实习生肖隆辉报道:下月开始,未载客出租车将禁止驶入白云机场出发层。6月10日,广东省公安厅机场公安局发布《关于广州白云国际机场出发层道路采取禁止未载客营运车辆驶入措施的公告》(以下简称《通告》)。

《通告》中称,为了确保广州白云国际机场出发层道路交通安全畅通,提高通行效率,广州白云国际机场自2019年7月1日零时起禁止未载客营运车辆驶入广州白云国际机场出发层道路。

实施的具体路段包括一号航站楼和二号航站楼出发层道路。一号航站楼出发层道路包括:广州白云国际机场一号航站楼南出发高架路段;广州白云国际机场一号航站楼南出发地面路段;广州白云国际机场一号航站楼北出发高架路段;广州白云国际机场一号航站楼北出发地面路段。二号航站楼出发层道路包括:广州白云国际机场二号航站楼出港高架路段。

《通告》中未载客营运车辆是指除驾驶员以外车内没有其他乘客的营运车辆,包括公路客运、出租客运、旅游客运、租赁等车辆。措施实施后,公安机关交通管理部门将对违规驶入出发层道路的未载客营运车辆依法予以处理。

此外,执行紧急任务的警车、应急救援车、救护车、工程抢险车及保障机场日常运行的作业车辆不受该交通管理措施限制。该通告有效期为2019年7月1日起5年。

南沙大道即将改造

羊城晚报讯 记者张豪报道:记者近日从广州公共资源交易中心获悉,南沙大道升级改造工程(一期)开始公开招标。

招标信息显示,被改造的南沙大道一期(沙湾大桥—黄阁大道段)全长约9420米,首期投资超2.8亿元。改造升级后此路段的路面、桥涵、绿化、交通、照明、排水、电力管沟等公共设施将得到明显提升。届时,南沙大道将成为南沙地区的标志性路段。

南沙大道,原名“番禺大道南”,建成时间约为上世纪80—90年代,建设标准为公路一级标准,早期路面结构为水泥混凝土路面,因道路使用年限较长,交通车辆量大,主线车行道裂缝现象比较普遍,部分路段出现泛油、车辙、波浪和坑槽等病害。此外,道路桥梁、交通、绿化、照明情况、无障碍设施及其他附属设施部分存在缺陷,道路景观效果较差。

本次改造将在原宽42米的道路红线范围内进行,桩号范围为K26+400至K35+820设计等级为城市快速路,主线设计车速80km/h,辅道设计车速40km/h,主线双向6车道,辅道双向4车道。

据了解,工程计划分两期实施,一期实施(本次)范围为万州大桥段,最高投标限价2.8亿元。二期为鱼窝头跨线桥拓宽工程。

值得注意的是,此次改造施工将在不中断交通的情况下进行(具体情况请留意相关公告)。届时,过往车辆及行人请注意避让。

看一看儿子曾经穿过的衣服、看过的书本和老照片,是阿祥每天都会做的事情。羊城晚报记者2019年6月回访阿祥的住处——广州市白云区钟落潭潭岗的一处民居时,发现房屋基本保持着2016年大年初一记者初次到访时的模样,包括阿祥儿子轩仔房间内的摆设。“我一直等着他回家。”阿祥告诉记者。

3年前的除夕,不足6岁的广州男童胡梓轩,离家玩耍后未回家(详见《羊城晚报》2016年2月10日A3版报道)。过去3年,认定轩仔“被拐走”的家人,一直没有放弃寻找轩仔。2019年的父亲节就要来临,问及“父亲节你想要什么礼物”时,父亲阿祥毫不犹豫地表示:“轩仔能够回家,就是最好的父亲节礼物。”



胡梓轩的家人展示他的照片



记者帮·寻TA

文/羊城晚报记者 梁艳辉 图/羊城晚报记者 梁喻

3年前的除夕傍晚,不足6岁的他离家玩耍至今未归,家人从未放弃寻找——

“你若回家,就是最好的父亲节礼物”

回放

回家过年,除夕傍晚儿子不见了

2016年农历新年,只有大年廿九而没有大年三十。当年2月7日是年廿九,阿祥带着当时不足6岁的儿子胡梓轩,回到广州市白云区钟落潭潭岗村的老家。

“我头一天工作了一个晚上,当天有点累,于是就在楼上休息。屋里的其他大人则在楼下准备当晚的年夜饭。”回忆3年前年廿九的细节,阿祥说,轩仔可能想找爸爸玩,一时找不到爸爸在哪里,便有了出门到

爸爸的车里找爸爸的想法。“下午的时候,他出去过一次,被我老婆发现后,拉了回来。”

“没过多久,他又出去了。”阿祥说,太太跟他反映孩子又出去玩,阿祥便起身出去寻找轩仔。走到平时停车处,阿祥没看到轩仔。回到家后,也没见轩仔回来。正在准备年夜饭的一家人,赶紧放下手中的活,开始找轩仔。这一找,便从2016年2月7日,一直持续到现在。

他的失联,曾引起多方关注寻找

“听说孙子不见了,我赶紧去查了查监控。”轩仔的爷爷2019年6月回忆,监控显示轩仔离家后,约3分钟后出现在潭岗村北面距离家不足100米的地方。由于该地为监控盲区,这段影像记录,成了家人可明确的轩仔最后落脚点。苦寻轩仔未果的家人,第二天向羊城晚报求助。

轩仔与家人失联一事发生后,广州公安和白云区相关部门迅速行动。由于监控以北为一处防跌落设施待完善的灌溉渠,相关部门一开始认为轩仔可能意外坠入灌溉渠,当晚就调整水闸。轩仔的父亲沿着灌溉渠,一路从钟落潭步行到太和。但他自己和其他参与巡河的人员,未在灌溉渠及相关河涌里看到轩仔,“河里面没有,怀疑他掉进去的那段河涌缺

口,上面的青苔痕迹不像有人踩过”。

没有河涌内发现线索的阿祥和家人,转而从治安监控记录到的一辆事发时在潭岗村进出的疑似套牌轿车处寻求线索。“我们觉得他形迹可疑,可能有拐带小孩的嫌疑。但经警方追踪到那台车并且找到车主,也没发现问题”。

随着羊城晚报及其他媒体的报道出街,不少市民开始向阿祥和家人提供可能的寻人线索,“可能性颇大的一条线索,是有人看到报道后联系我们,说孩子在增城派潭出现过。”阿祥回忆,由于提供线索者的描述让家人觉得轩仔曾在增城出现,且提供线索者也愿意牺牲春节假期陪阿祥一家一起寻人,他们全家一度大年初二一起去了增城,但还是没有结果。

现状

3年过去 寻儿线索日渐减少

短时间没有找到轩仔,相关部门转而为长期寻找轩仔作出准备。据悉,当地公安机关曾找阿祥和太太进行DNA取样。记者2019年查询协助寻找失联儿童的公益组织网站“宝贝回家”,仍可见胡梓轩失联未回家的记录。但随着时间流逝,有关轩仔下落的线索,慢慢少了。如今虽然阿祥和家人还在设法寻找,但线索的缺乏,让家人找不到寻找轩仔的方向。

“当年媒体一报道,很多线索涌过来。现在报道少了,线索也少了。”记者翻查阿祥朋友圈发现,在朋友圈晒出儿子3年前的照片,成了阿祥少数可用的征集线索渠道。

“没有在河涌里面发现他,对于我来说,已是好消息。”阿祥称,根据目前可掌握的信息,他相信轩仔“被抱走”的可能性是最大的。

你知道他在哪? 欢迎提供线索

姓名:胡梓轩,又名胡镇涛
 身高及年龄:失联时不足6岁,当时身高1米左右。
 失联时间及地点:2016年2月7日近17时,广州市白云区钟落潭潭岗村
 如有线索提供,可联系轩仔父亲阿祥手机18902291695,或联系警方110,或联系羊城晚报报料热线020-87776887。

先付费 后抢购 抢不到 钱不退 预购特价房 小心被套路

文/羊城晚报记者 李焕坤

羊城晚报记者近日收到爆料称,有市民在“骑驴游”微信平台上购买标题为“周末不加收”的惠州双月湾海景房预订券,之后周末大部分满房,有空余的却要加收800元/间/晚,想退款却被告知产品不退不改。记者同时在网发现,类似案例不胜枚举。

说好不加价实际要加收

上月,江女士在家长群中看见有家长发来标题为“【惠州】5.6.11.12月平日周末不加收!99元秒杀原价846元双月湾两房一厅海景房!不加收月份节假日除外,限量抢购,先到先得!”的链接。“想着99元挺划算,我们几个家长就打算一起买,然后看看抢到那一天,我们就带上孩子一起去旅游”。

5月22日,10时30分,抢购开始,包括江女士在内的6个家庭分别购买了该产品,点入选时间界面却发现,全部房源都要加收400—800元不等,有些已经售罄了。“我们都是第一时间点开的,但所有不加收的房源都没了。我去过那个地方旅游,周末房间也就500元左右,平台这样加收算是高价了。而且标题说好不加收,实际却又加收,这不是欺骗顾客吗?”

江女士告诉记者,随后他们联系了“骑驴游”客服,客服表示,每天可预约的库存只有20套,数量有限先到先得。“我说既然约不到,那我们退款吧,对方说网页写明产品不退不改”。

类似案例不胜枚举

记者在网上发现,与江女士类似的案件不胜枚举。叶女士称5月22日通过微信平台在“骑驴游”订购了两张99元万科双月湾两房一厅套房,10时35分下发券号信息,后通过骑驴游预订房间,出现周末均满房状况,房源数量虚假,与预订页面实际显示不符,数次拨打客服电话都无法接通,微信公众号亦无客服,无法通过有效渠道与骑驴游人员沟通订房或

申请退款等问题。

陈女士同样订购惠州双月湾两房一厅海景房,一开始预约点入网站就显示已约满,只剩下平时可预约,在第一次预约不成功时,网站告知次日会再次发放周末套房券,但在规定时间马上预约并没有成功登录并一直卡在页面进不去,严重怀疑这是商家有意收取费用后不退费。

邹先生于5月14日在“骑驴游”上买了预订了一间酒店,打开网站显示5月基本已订满,打给客服却被告知不能退款。“客服说支付的时候可以看房源预订情况,但我根本就没有看到,点击购买、填写姓名后就付款了,我买的时候没看到这些信息,如果知道订满我就不会买了,现在才告诉我,买了又不能退,明显是强买强卖”。

平台电话无法拨通

记者获悉,骑驴游是一个旅游门票及酒店预订平台,属于广州走着瞧网络科技有限公司。该平台通过旅游网络分销SAAS系统链接多家旅行社的产品管理系统,基于传统PC端的互联网B2B串货销售,转移到微信端平台,实现社交、旅游相结合的B2B2C销售模式。

记者尝试通过微信公众号提供的电话联系平台,但无人接听。随后记者拨打广州走着瞧网络科技有限公司留在“天眼查”中的两个联系电话,发现一个是空号,一个已关机。在“天眼查”该平台页面下方,曾有网友留言:这家公司打折特价的噱头让客户先付钱,后再预约,然后也没有真正的特价,最后再以特价为由,未消费的东西不能退款。公司股东之一的李俊杰则回复称:平台所有需要预约的产品未购买前可查看库存状态。



微信截图

霸王条款 是无效的

北京德和衡(广州)律师事务所高级合伙人、常务副主任赵绍华律师认为,如果平台根本就没有准备房源,那就是欺诈,必须退款,金额达到一定程度,还会构成诈骗罪。如果只有二十套但没有向消费者说明,导致大量消费者购买其产品而无法入住,平台获取了不当利益,也应当退还无法入住的消费者的费用。平台通过格式合同规定这种不退不改的霸王条款是无效的。

驾驶电动车当街抢走10万现金

犯罪嫌疑人涉嫌抢劫罪被捕

城案

羊城晚报讯 记者董柳、通讯员崔杰锋报道:广州市番禺区人民法院10日通报称,该院对近期发生在番禺区的宗恶性抢劫案犯罪嫌疑人谢某荣依法作出批准逮捕决定,犯罪嫌疑人谢某荣涉嫌抢劫罪。

今年5月底的一天中午,市民沈女士在番禺某银行提取了现金人民币10万元,随后将钱装入单肩挎包内步行离开,没想到其提取大量现金的行为已经被盯上了。

犯罪嫌疑人谢某荣(男,46岁)待沈女士取款离开后,随即戴头盔驾驶一辆电动车悄悄跟随,其后突然伸手猛力拉扯沈女士的挎包,身材娇小的沈女士瞬间被扯倒在地,但她仍死死拉住挎包不放,又被犯罪嫌疑人在地上拖拽了数米,造成身体多处受伤(后经鉴定,沈女士肋骨骨折,构成轻伤二级)。最终挎包仍被犯罪嫌疑人谢某荣抢走。

接到报警后,番禺公安迅速展开侦

查,启动“天眼”进行搜索。犯罪嫌疑人谢某荣虽然戴了头盔,并有意识地在逃跑过程中兜兜转转,意图逃避侦查,但仍逃不过“天眼”的天罗地网。公安办案人员通过多个监控摄像头锁定犯罪嫌疑人的整个逃跑轨迹,仅用两个小时即将其抓获归案,并缴回了绝大部分赃款。

检察机关介绍,犯罪嫌疑人谢某荣驾车抢劫,数额巨大,并致被害人受伤,已经涉嫌抢劫罪。目前,该案正在进一步侦办中。

胸闷 心痛 心悸 喝天草®丹参保心茶



疏通血管 保护心脏

功能主治:活血化瘀。用于心血瘀阻型胸痹的辅助治疗,可缓解胸闷、心痛、心悸。
 请参药品说明书或在药师指导下购买和使用不良反应尚不明确,禁忌尚不明确 黑药广审(文)第2018080142号
 国药准字B20040008 黑龙江北奇神药业有限责任公司 咨询热线:020-6262 6262 各大药店有售

广告